
TEACHER 
INTEREST SURVEY

On October 12, 2019, we sent out a survey to 4th and 5th grade teachers in the 
St. Vrain Valley School District regarding the current state of the financial 
literacy in schools. Here are the results.

How can Mini Money Management help improve 
how you teach financial literacy?

92% 85% 55%

Engaging to 
Students
Real World 
Examples
Save Time or 
Reduce Effort

On a scale of 1-5, how willing would you be to test 
Mini Money Management in your classroom?

4 - 51 - 3

4% 96%

LACK OF EFFECTIVENESS
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LACK OF FUNDING

*How 
could your 

current 
approach 
be more 

effective?

BETTER 
RESOURCES 

THAT ARE 
CONTINUALLY 

UPDATED

PARENTAL 
INVOLVEMENT MORE TIME TO 

TEACH THE 
INFORMATION

MORE 
ENGAGING, 
HANDS ON, 
REAL-WORLD 
APPLICATIONS

30%

60%

40%

*Most common four answers


